
Se o sezonskem delavstvu v Prekmurju 
Z ozirom na razpravo na zasedanju banske-

ga sveta dravske banovine o sezonskih delav
cih v Prekmurju, je potrebno javno pojasnilo, 
ker je o tem tudi v javnosti bilo objavljeno 
poročilo. 

Ne drži trditev, da bi imeli v Prekmurju 
14.000 sezonskih delavcev. O številu teh je 
pravilno pisal g. Janko Bejek v zadnjem »Slov. 
gospodarju«. Ne drži trditev, da bo šlo v Voj
vodino le okrog 2000 delavcev, ampak jih bo 
šlo okrog 2650. Ne drži trditev, da je lansko 
leto ostalo doma okrog 75% našega delavstva; 
to je v protivnosti z izjavo, da jih je lansko 
leto šlo okrog 4500, torej bi bilo kar 18.000 se
zonskih delavcev, ko pa se trdi v sami resolu
ciji, da jih je okrog 14.000, kar je pa še pre
več pretirano, kakor je pravilno poročal v zad
nji številki »Slov. gospodar«. Ne drži trditev, 
da tujina ne vpliva kvarno na naše delavstvo 
v narodnem oziru, da se delavstvo tuj!h idej 
ne navzame. Vsi seveda ne, nekateri pa. Mi 
bi lahko dali o tem dokaze, pa mislimo, da ni 
mesta za take stvari v časopisju. Spričo trdit
ve, da je zadovoljen delavec dober patriot in 
narodno zaveden, bi bilo treba pokazati na ti

ste bogataše v Soboti, ki so vse prej kot na
rodno zavedni." 

Ne moremo odobravati tudi zahteve, da se 
naj pusti v tujino vsak, kdor je potreben, brez 
ozira na starost. Mi ponovno prosimo in pred
lagamo, da se naj pustijo v tujino le tisti mo
ški, ki so rojeni vsaj leta 1916., in dekleta, ro
jena vsaj leta 1921. Prostora za dokazovanje 
pa tu ni! 

Omembe vredno je tudi vprašanje, kako pla
čujejo v Prekmurju veleposestniki delavce. 
Znano je namreč, da so plačevali lansko leto 
delavcem le 10 din dnevno, in to pri delavčevi 
hrani. Na ta način se kajpada ne širi zado
voljstvo med delavci! 

Ponovno poudarjamo, da je treba dati na
šim delavcem dela, da bodo imeli dovolj kru
ha. Vedite pa delavci, da je v tujini vojna in 
da lahko zgubite tudi vi življenje, kakor jih je 
toliko zgubilo v Franciji, in življenje je ven
dar več kot vse drugo! Komur ni velike sile, 
naj ostane doma. Siromaki naj gredo, druge 
pa nikar pustiti ven, naj delajo doma. 

Gornje vrstice smo napisali iz ljubezni do 
naših delavcev. 


